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ATA DA 9.º (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DO 
JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO 
DE 2025. 
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Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no 
Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de 
frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Adiel Magno da 
Silva, Armando José Ursulino Neto, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Dejailton 
Francisco dos Santos, Eládio Antônio Rangel Junior, Eneias Marcelo Firmino da Silva, 
Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do Nascimento, Jeane Gomes da Silva 
Cândido, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, José 
Pereira de Menezes, José Vilmar Cavalcanti de Melo, Marlus de Araújo Costa, Márcio 
Henrique de Oliveira da Silva, Manoel Pereira da Costa Junior, Marcelo Adriano dos 
Santos Costa, Maurício Paulo da Cruz, Melquizedeque Lima de Almeida, Nivaldo Virgílio 
de Lima, Rebecca Regnier Ramires, Robinson Vitor de Souza Melo, e Tadeu César 
Barbosa Cavalcanti Santiago. Às 15h00min (Quinze horas e zero minutos), sob a 
Presidência do Senhor Presidente Vereador Getúlio Manoel Belém, sendo secretariado 
pelo 1º Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e em nome de Deus 
aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para rezarem a oração do Pai Nosso. O 
Expediente constou das seguintes matérias: ATA da 7º (sétima) Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 17 de fevereiro de 2025. O 
Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca 
em Votação: Ap a. Em seguida passa para o 1º Secretário, prosseguir com os 
Requerimentos. Requerimentos n.ºs: 239 a 246/2025 de autoria do Vereador Márcio 
Henrique de Oliveira Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa 
Medeiros, em Autorizar os Serviços de Mutirão de Capinação nas Ruas: Acróbata, Acauã, 
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Oceania, Chico Sience e Ruas: Um, Dois, Três, Quatro, Cinco, Seis, Sete, Oito, Doze, Treze, 
Quatorze, Quinze, Vinte, Vinte e Um, Vinte e Dois e Rua do Campo no Curado |, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 388 a 395/2025 de autoria do Vereador José Givaldo 
Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os 
Serviços de Construção de Muro de Arrimo, Capinação, Retirada de Entulhos, Limpeza e 
Instalação de Coletor de Lixo na Avenida Agamenon Magalhães em Cavaleiro, Instalação de 
Geomanta na Barreira da Rua Olavo Bilac, Drenagem, Pavimentação na 2º Travessa Belém 
de Judá em Dois Carneiros, bem como, Saneamento, Drenagem e Pavimentação na Rua 

Santos Dumont e 10 de Novembro, como também, Drenagem e Recapeamento na Rua 4 de 
Outubro em Cavaleiro, neste Município. Requerimentos n.ºs: 528 a 532/2025 de autoria da 

Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Capinação, Limpeza, Pavimentação e 
Terraplanagem na Rua Teresópolis em Candeias, como também, Capinação, Limpeza na 1º 
Travessa da União em Piedade, Capinação, Limpeza, Pavimentação e Terraplanagem na 2º 
Travessa laiti em Cajueiro Seco, neste Município. Requerimentos n.ºs: 497, 499, 652 e 
653/2025 de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Limpeza no Canal 
da Garapeira, bem como, Reposição de Medicamentos para o Posto de Saúde de Barra de 
Jangada, Conclusão do Calçamento e Conclusão do Canal da 2º Rua do Colégio em Cajueiro 
Seco, como também, Requalificação, Capinação, Limpeza de Canaletas, Drenagem e 
Pavimentação na Rua Boa Vista em Santo Aleixo, neste Município. Requerimentos n.ºs: 478 

a 481/2025 de autoria da Vereadora Rebecca Regnier Ramires. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Poda de Árvores 
na Rua Campo Grande nº 8116 em Barra de Jangada, Desobstrução de Canaletas na 
Avenida Abdo Cabus nº 1733 em Candeias, Instalação de Contêiner para Recolhimento do 
Lixo na Avenida Bernardo Vieira de Melo nº 5570 em Candeias, como também, Poda de 
Arvore, Conserto e Limpeza de Canaletas na Avenida Comercial nº 4886 em Candeias, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 573 a 575/2025 de autoria do Vereador Enéias Marcelo 

Firmino da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em 
Autorizar os Serviços de Recapeamento da Rua São Vicente em Jardim Jordão, 
Pavimentação e Drenagem das Ruas: Alto das Laranjeiras, Genoveva e Travessa da Paz em 
Jardim Jordão, neste Município. Requerimentos n.ºs: 593 a 597/2025 de autoria do 
Vereador Marcelo Adriano dos Santos Costa. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Manutenção das Manilhas na 3º 

Travessa Floriano Peixoto em Prazeres, bem como, Limpeza e Capinação na Rua Fernando 
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Vieira Pinto no Habitacional Aritana, como também, Drenagem e Pavimentação na Rua 

Alameda das Perobas, neste Município. Requerimentos n.ºs: 645 a 650/2025 de autoria do 
Vereador Armando José Ursulino Neto. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José 
Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Recapeamento das Ruas: Leonardo da Vinci, 
Antônio Francisco Lisboa, Mestre Vitalino, Delfim Fernandes Amorim, Vicente do Rego 
Monteiro e Augusto Reinaldo no Curado Il, neste Município. Requerimentos n.ºs: 662 a 
665/2025 de autoria do Vereador Sérgio Diego Alves de Oliveira. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Requalificação da 
Barreira na Rua Itália em Sucupira, Capinação e Requalificação da Rua Cardeal e Alto do So! 
em Sucupira, neste Município. Requerimentos n.ºs: 676 a 678/2025 de autoria do Vereador 
Eládio Antônio Rangel Junior. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa 
Medeiros, em Autorizar os Serviços de Reforma e Substituição dos Equipamentos do Posto 
de Saúde Grupiara e Barra de Jangada |l em Barra de Jangada, bem como, Retomada e 
Conclusão da Pavimentação da Rua Professor Mário Ramos em Candeias, neste Município. 
Requerimentos n.ºs: 686 a 688/2025 de autoria do Vereador Marlus de Araújo Costa. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços 
de Retirada de Entulho na Rua Biritinga em Jardim Piedade, bem como, Poda de Arvore na 

Rua Nossa Senhora das Graças em Jardim Jordão, como também, Instalação de Coletor de 

Lixo na Rua nº 810 nem Barra de Jangada, neste Município. Requerimentos n.ºs: 689 a 
692/2025 de autoria do Vereador Nivaldo Virgílio de Lima. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Pavimentação e 
Drenagem das Ruas: Coronel João David, Diamante, Esperança e Borborema em Jardim 
Jordão, neste Município. Requerimento n.º: 701/2025 de autoria do Vereador Adeildo 
Pereira Lins. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em 
Autorizar os Serviços de Pavimentação e Drenagem da Avenida Doutor Gonzaga Maranhão 
em Prazeres, neste Município. Requerimentos n.ºs: 702 a 704/2025 de autoria do Vereador 
José Vilmar Cavalcanti de Melo. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa 
Medeiros, em Autorizar os Serviços de Troca de Tampa de Bueiro na Rua Minervino da Silva, 
Limpeza e Desobstrução dos Canais das Ruas: Joaquim Tenório nº 206 em Cavaleiro e 
Professora Maria Menelau em Sucupira, neste Município. O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira Discutir, passa para o 1º 
Secretário prosseguir com a Ordem do Dia. Encerrado o Expediente, segue com a Ordem 
do Dia. Requerimentos n.ºs: 611 a 613/2025 de autoria do Vereador Armando José 
Ursulino Neto. Requerimentos n.ºs: 230 a 238/2025 de autoria do Vereador Márcio 
Henrique de Oliveira Silva. Requerimentos n.ºs: 163 a 165, 195 a 197/2025 de autoria do 
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Vereador Robinson Vitor de Souza Melo. Requerimentos n.ºs: 191, 192, 463 a 467/2025 
de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. Requerimentos n.ºs: 522 a 527/2025 de 
autoria da Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido. Requerimento n.º: 494 a 498/2025 
de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Requerimentos n.ºs: 441, 442, 
465, 466, 475 e 476/2025 de autoria da Vereadora Rebecca Regnier Ramires. 

Requerimentos n.ºs: 570 a 572/2025 de autoria do Vereador Enéias Marcelo Firmino da 
Silva. Requerimentos n.ºs: 588 a 592/2025 de autoria do Vereador Marcelo Adriano dos 
Santos. Requerimento n.º: 674/2025 de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins. 

Requerimentos n.ºs: 679 a 681/2025 de autoria do Vereador José Vilmar Cavalcanti de 
Melo. Requerimentos n.ºs: 682 a 685/2025 de autoria do Vereador Marlus de Araújo 
Costa. Requerimento n.º: 693/2025 de autoria do Vereador Dejailton Francisco dos 
Santos. Requerimento n.º: 708/2025 de autoria do Vereador Henrique Gomes do 
Nascimento. Requerimentos n.ºs: 709, 713, 714, 716, 717/2025 de autoria do Vereador 

Getúlio Manoel Belém. O Senhor Presidente, coloca os Requerimentos, em Discussão. 

Não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovado. Encerrada a Ordem do 
Dia, segue para o 1º Secretário fazer a chamada dos Vereadores presentes o Vereador 
Sérgio Diego Alves de Oliveira justifica sua ausência. Segue com os Oradores Inscritos, 
Com a palavra a Vereadora Rebecca Regnier Ramires, saúda a todos presentes, hoje será 

dado um passo muito importante na cidade de Jaboatão dos Guararapes tornando mais 
justa e acessível para todos com a criação da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência e atipicidade estão garantindo que essa pauta tenha a atenção que merece 
dentro da Câmara Municipal de Jaboatão sabem que a acessibilidade, inclusão e os direitos 
das pessoas com deficiência e atipicidade precisam ser uma prioridade para todos, muitas 
Vezes essas pessoas enfrentam barreiras no dia a dia no transporte, educação, mercado de 
trabalho ou até mesmo acessos a serviços básicos e o dever deles como representantes do 
povo é remover esses obstáculos e construir uma cidade onde todos possam viver com mais 

dignidade e respeito e essa Comissão terá exatamente esse papel, um papel fundamental de 
ouvir de debater e trazer mais qualidade de vida para essas pessoas em Jaboatão vão 
trabalhar juntos para garantir Políticas Públicas mais eficientes com mais acessibilidade e 
oportunidades para todos e ela quer agradecer ao Presidente da Câmara Getúlio Manoel 
Belém que tomou a frente disso junto ela e também aos colegas Vereadores por comprarem 
a ideia dessa iniciativa e que essa Comissão seja assim um símbolo do nosso compromisso 
com a inclusão e a justiça social aqui em Jaboatão agradece e finaliza. O Senhor Presidente 
Câmara Getúlio Manoel Belém passa palavra para Senhora Lauricéia, diz que vem 
agradecer ao Presidente em nome do Prefeito Mano Medeiros e da primeira-dama 
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Andreia por estar de certa forma acendendo uma apelo muito grande que é da comunidade 
em relação as pessoas com deficiência, é uma pauta que vem sendo sustentada pelo 
Prefeito e pela primeira-dama e sabem que tem muitas defasagem e fala sempre que o 
campo da pessoa com deficiência é um campo que precisa ser urgente levada a sério em 
pautas, parabeniza a Câmera e fora Recife que tem a Comissão da pessoa com deficiência, 
Jaboatão na região metropolitana mais uma vez coloca nessa Casa isso para a Política 
Pública é muito importante, gostaria de se reportar e pede desculpas antes de falar mais, é 
uma pessoa que trabalha na área DF 92 e sua transformação social em relação a pessoa com 
deficiência começou porque teve um aluno quando tinha 18 anos e ele tinha 20 anos ele 
estava na sala e a chamava de professora totinha na época não se falava de inclusão mas 
Nildo foi o melhor mestre porque ele ensinou a ver a diferença como parte do universo tem 
um estudo na área dessa graduação é mestre em educação voltada para a pessoa com 
deficiência e também quando estava defendendo o seu mestrado descobriu que seu filho 
tinha autismo então uma coisa que pregava e estar dizendo para os Vereadores é que talvez 
hoje eles estão defendendo a pauta do outro mas amanhã vocês podem estar defendendo a 
sua pauta, e não precisa disso para defesa da causa então Vereadora Rebecca Regnier 
Ramires vai colocar para ela porque estão todos aqui com pessoas surdas e usuários de 
cadeiras de rodas, algumas mães atípicas mas tem também cegos em Jaboatão e temos 
pessoas com mobilidade reduzida que precisam serem vistos sabe que o grito das mães 
atípicas são aquelas que mais são escutadas principalmente das mães das crianças com 

autismo mas quer dizer a todos que ali é um grito e como legisladores que são não precisam 
ouvir só a voz de um mas a voz de todos, pois os usuários de cadeiras de roda que Jaboatão 
tem um grande desafio de mobilidade mas sabem que as principais ruas quando foram 
pensadas não tinham uma Comissão da Pessoa com Deficiência e por isso os meninos 
sentem dificuldades até de andar nas ruas de Jaboatão, é muito múltiplos então dentro da 
questão da saúde tem muitos desafios, os usuários de cadeiras de rodas estão diante das 
suas dores, muitas vezes por coisas simples que precisam ser vistas a questão também dos 
surdos só para entenderem em Jaboatão não tem liderança de surdos eles não tinham 
acessibilidade hoje a partir da superintendência da pessoa que agora é a diretoria da pessoa, 
seja da pessoa com deficiência que têm Felipe como presidente Juliana Alves filha da 
sociedade civil como vice-presidente temos Luciano Braile que é uma liderança aqui, então 

uma das coisas que pede para eles e deixa o lado gestor e vai para o lado é ativista, também 
que toda causa que é um grande desafio saber separar a caixinha e é isso que tenta no dia a 
dia, quando eles fizeram essa Comissão não esqueçam de consultar ele, ela pode ajudar 
porque seu papel governamental e todos sabem que Mano e Andreia mais uma vez tem um 
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olhar bem diferenciado para causa, mas ela não é eles e nada sobre nós sem nós, agradece 

novamente a todos e eles estão sendo muito ousados e mais uma vez gostaria de destacar 
que é o segundo Município daqui de Pernambuco que vai ter uma Comissão da Pessoa com 
Deficiência a responsabilidade deles é muita, talvez não para o seu filho mas para os meninos 
que aqui estão mas para construir um Jaboatão cada dia mais inclusivo, agradece e finaliza 
sua fala. Com a palavra a Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, saúda a todos 
presentes, e diz que essa pauta na qual a Vereadora Rebecca Regnier Ramires está 
liderando dentro da Casa é muito importante, através também do Presidente apoiando essa 
bandeira da acessibilidade e quer dizer para todos vem da área de saúde aonde sempre teve 
um olhar especial dentro da policlínica José Carneiro Lins tem esse Projeto do sinal sonoro 
para as pessoas com deficiência visual e não foi inaugurado ainda porque existe um protocolo 
da rampa de acessibilidade e o piso tátil que é entre o Mercado das Mangueiras até o Metrô 
de Cajueiro Seco para as pessoas possam ir e voltar com segurança têm também o camarote 
de acessibilidade todos os eventos de Jaboatão dos Guararapes hoje tem um camarote de 
acessibilidade isso tudo foi Requerimento Projeto da Vereadora Jeane Cândido é por eles 

que a Câmara de Jaboatão dos Guararapes e o Prefeito Mano Medeiros que tem esse 
olhar especial, as escolas também tem um apoio pedagógico para as pessoas com 
deficiências, tanto visual como cadeirantes e para as crianças que tem o TEA, é muito 
importante dizer que as mães atípicas também, que aonde a primeira-dama Andreia 
Medeiros tem um olhar especial por essas mães, o Prefeito está de parabéns porque tem um 
olhar para essa acessibilidade que é pessoas atípicas crianças autistas, cadeirantes e com 
deficiências visuais quer parabenizar ao Presidente da Câmara por ter abraçado essa causa, 
essa causa não é só dos Vereadores é das mães atípicas que precisavam ter um apoio da 
Câmara Municipal Jaboatão dos Guararapes estão aqui de braços abertos para que todos 
os Projetos venham para essa Casa que seja aprovado porque vocês têm vez e voz aqui 
dentro da Câmara, agradece e finaliza. Com a palavra o Vereador José Belarmino Sousa, 

saúda a todos presentes, diz que não era de sua vontade vim para essa Câmara hoje nem 
tão pouco subir à Tribuna mas esse assunto da Vereadora Rebecca Regnier Ramires e da 
Senhora Lauricéia lhe chamou atenção e agora também a Vereadora Jeane Gomes da 
Silva Cândido veio aqui e deu um show de conhecimento, não sabia que esse assunto tinha 
uma repercussão tão grande e nessa campanha foi surpreendido com a jovem Senhora que o 
procurou e falava que tinha um Projeto conhecido como Projeto Natan e que buscava e 
tentava buscar gente para tentar alavancar isso e falou “vamos caminhando nessa situação” 
procurou a Prefeitura teve um acolhimento muito forte com a primeira-dama falou com o 
Prefeito também ele deu muito apoio e esse Projeto Natan fica localizado em Cavaleiro Rua 4 
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de outubro, nº 50 e esse Projeto foi tomando fôlego e ele não sabia o quanto era tão 
importante se dedicar a essa causa tão nobre e a precisar de pessoas, conversou com a 
primeira dama que disse quando o Prefeito Mano Medeiros assumiu a Prefeitura eles 
tinham aqui diagnosticado na cidade de Jaboatão 150 mais ou menos pessoas atípicas, com 
autismo e hoje próximo de 3.000 mil estar falando de 2 anos atrás, e qual o problema? Em 
sala de aula as crianças têm dificuldades muito grande com relação a criança que não tem 
essa atipicidade, uma professora pode lecionar até para 25 a 30 crianças sem essa 
atipicidade, crianças adotada dessa atipicidade são trêê no máximo quatro para uma 
cuidadora, para terem ideia que a demanda é muito grande, existem um processo de 
adaptação nas escolas, ruas uma conscientização de Rebecca, Jeane Cândido, Getúlio 
Belém, Belarmino Sousa, a conscientização do Projeto Natan, toda essa situação são 
pequenas faguihas que vem somar, tem um caso patente que o deixou de surpreso, sua filha 
é advogada e é especialista e pós-graduada em defesa dessas crianças com atipicidade tem 
filho, tem um vídeo que viralizou, ela trabalha nessa causa e atende hoje 4 a 5 pessoas e sem 
dúvida nenhuma deve ter uns 250 a 300 processos só defendendo a atipicidade de crianças e 
não é fácil é um posto que vai cavando, o que surpreendeu com esse pulo de 150 para quase 
3 mil num curto prazo de tempo e vem uma pergunta será que é tanta gente que não tinha 
essa atipicidade passou atê-la ou será que não estava sendo diagnosticada, esse é o 
problema por que de 150 pulou para 3000 mil, volta a dizer será que não estava sendo 
diagnosticado ou será que foi um surto precisam ver, para encerrar o que chamou atenção, 14 
horas estava com sua filha sem almoçar no escritório chegou uma mãe com duas crianças 
uma com 5 anos e outra com 6 anos, as duas com atipicidade e perguntou de onde ela vinha, 
informou que veio do retiro, falou que veio andando pois não é aposentada e não tem 
ninguém para dar auxilio nisto, buscar a documentação cada vez dificultam mais ele iria 
almoçar e parou para conversar com ela e perguntou como ela iria retornar e disse que iria 
andando, e ele disse que iria resolver isso, começou a chorar porque essa situação é muito 
difícil ela disse que não tinha como buscar o bolsa família pois tinha cortado, viu as crianças 
inquietas tem atipicidade mas elas estavam mesmo era com fome pois se alimentaram ontem 
meio dia e então com 24 horas que não come nada, isso o comoveu muito e por isso chorou 
um pouco e falou que iria resolver a comida e pegou a sua filha, e hoje estão todos os dois 
aposentados graças a Deus, tem que se dedicar e correr atrás e tem que fazer acontecer não 
basta falar, alertar e executar e partir para a ação era isso, só para plantar mais um grão de 
areia nessa história tão necessária e finaliza. O Presidente Vereador Getúlio Manoel 
Belém, registra a presença do Coronel Fábio Menezes, companheiro e parceiro e pede uma 
salva de palma. Passa a palavra para o Senhor Orlando, saúda a todos os presentes e 
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agradece ao Presidente pela fala, agradecer a Vereadora Rebecca Regnier Ramires por 
essa iniciativa junto com o Presidente da Câmara e os demais Vereadores, diz que estar 
aqui como representante de um usuário de cadeira de rodas tentando trazer a realidade que 
eles passam no dia a dia, todos hoje estão aqui sentados no seu celular participando de uma 
Plenária, mas um dia ele já foi perfeito andava fazia suas atividades normais e em um 
domingo teve um acidente de moto que o colocou aqui, às vezes é muito afobado tem pressa 
para lutar porque já esteve desse outro lado já andou sabe e quer ter saúde sabe o que é 
andar, e hoje estar preso numa cadeira mas isso não desestimulou de querer ir atrás só que 
ele se sente sozinho à deriva no mar precisa dessa Comissão, precisa de todos vocês para 
olhar e com olhar humano estão numa cadeira, tem deficiência mas eles querem ter 
dignidade, quer trabalhar, quer ser reconhecido, quer se vestir bem, ter uma namorada, fazer 
atividades uma atividade como qualquer pessoa, só que isso é muito difícil em nossa cidade 
acha que em todo o Brasil quer parabenizar essa Comissão que vai ser implantado em 
Jaboatão ficou muito feliz convidou vários colegas, todos vieram e veio também a 

superintendente Laudicéia, eles vieram já afobados quando for marcar a próxima data avise 
direitinho que é para vim com mais pessoas porque Jaboatão hoje dar um passo firme e forte 
para a evolução deles, estar aqui como deficiente mas diz mais uma vez que precisa de todos 
vocês, SMA e SAM ido Ver nessa Casa sempre com porta aberta agradece e finaliza. 
Encerrade Oradores Inscritos. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a 
ro— sessão ——— outra para o dia 19 de fevereiro no horário regimental, e eu 1º 
Secretário desta Casa Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, mandei lavrar a 
seguinte Ata que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo 
Presidente Vereador Getúlio Manoel Belém, nos termos do Parágrafo 4º do Artigo 58, do 
Regimento Interno desta Casa (Resolução n.º 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 18 de 
fevereiro de 2025. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 

CÂMARA MUN, JAB, DOS GUARARAPES-PE 
ESSÃO UN, JAB, DOS GUARARAFLS-PE 

NE. MS DS ORDEM DO DIA APROVADO 
vo) LA 120" 
DITA 

CARESIDENTE ( PRESIDENTE 
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